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ЊУЈОРК - Окружно тужилаштво у Њујорку за понедељак је заказало састанак са
Нафисату Дијало, хотелском собарицом која бившег директора Међународног
монетарног фонда Доминика Строс-Кана оптужује за сексуални напад, што би могао
бити знак да ће тужилац одустати од тужбе, пише данашњи "Њујорк тајмс".

  

У писму од два пасуса, које је Дијаловој упутио помоћник окружног тужиоца Арти
Меконел, који је задужен за тај случај, наводи се да је сврха састанка да јој објасни шта
предвиђа да ће се догодити на суду наредног дана. Следеће појављивање пред судом
предвиђено је за уторак.

  

У писму стоји да ће састанак бити одржан у 15 сати и да се тај термин не може мењати.
Уколико не буде на располагању или се не појави, сматраћу да не жели да искористи
ову могућност , додао је Меконел.

  

 Моје тумачење тог писама је да ће објавити да одустају од случаја у потпуности или од
неких тачака оптужнице изјавио је Кенет Томпсон, адвокат Дијалове.

  

Да не желе да одустану, не би било потребе да се са њом састају. Само би се појавили
пред судом наредног дана и рекли: Наставићемо са овим случајем, додао је Томпсон и
додао да ће се он и његова клијенткиња појавити на састанку. У канцеларији окружзног
тужиоца Сајруса Венса нису желели да дају изјаве.

  

Строс-Кан (62) је био ухапшен 14. маја, 10 минута пре узлетања авиона за Париз, под
оптужбом да је сексуално напао собарицу њујоршког хотела Софител, недалеко од
Тајмс сквера.
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Он је после неколико дана пуштен на слободу, уз милионску кауцију, под рестриктивним
условима кућног притвора. Због тог инцидента, Строс-Кан је морао да поднесе оставку
на месту извршног директора ММФ-а.

  

Пошто је канцеларија државног тужиоца открила да је Дијалова (32), имигранткиња
пореклом из Гвинеје, лагала током описа инцидента у хотелу, као и раније, када је
подносила захтев за азил у САД, Строс-Кан је 1. јула ослобођен кућног притвора. Њему
је ипак узет пасош и забрањено да напушта територију САД, у очекивању новог
појављивања пред судом.

  

Кредибилитет Дијалове угрожен је и откирћем да је у прислушкиваном телефонском
разговору са својим земљаком, који је у затвору у Аризони, разговарала о могућости да
искористи чињеницу да је Строс-Кан богат. Након тих открића, превладало је мишљење
да би државно тужилаштво могло одустати од оптужнице.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


